

南顺捐赠港币50万元予公益金 帮助受非典型肺炎影响家庭

二零零三年六月三日(香港讯) 一向关注社会需要的南顺集团, 于母亲节期间义卖刀唛油, 并承诺捐出部份收益作慈善用途。南顺日前将一张港币50万元正的支票交给公益金, 惠及因非典型肺炎影响的家庭。

在母亲节期间, 凡消费者在各大超市或杂货店购买刀唛系列食油产品, 南顺均会捐出部份收益作慈善用途。所以, 在母亲节期间, 消费者买刀唛系列食油产品均具双重意义, 既为家人选择健康的食油外, 亦捐助了有需要的家庭, 一举两得。

南顺集团董事总经理曹震先生称: 「非典型肺炎一度肆虐香港, 一方面要全力对抗肺炎, 另一方面亦要关注一些在社会上的弱势社群。所以在母亲节期间, 南顺义卖刀唛油, 将部份收益捐给公益金, 帮助因非典型肺炎受影响的家庭。我们希望市民在庆祝母亲节之余, 不忘为有需要的家庭表达一点心意。」 南顺集团集团财务总监及执行董事梁伟峰先生表示: 「香港很多公司在非典型肺炎肆虐期间, 将一些计划搁置或延期。但南顺有点不同, 除了于早前率先推出了新消毒产品以协助消费者清洁家居外, 我们亦实时响应社会的需要, 希望可以透过捐款舒缓有需要家庭燃眉之急。」

南顺感激香港一群勇敢无私的医护人员, 竭力为香港市民的健康奋斗, 无惧站在最前线对抗非典型肺炎。

~ 完 ~

有关南顺(香港)有限公司(股份编号0411):

南顺(香港)有限公司于一九三零年代创立, 主要业务包括制造面粉、食油、制罐、清洁用品及冷冻食品。集团于一九七二年成为香港上市公司, 亦同时积极拓展潜力庞大的中国大陆市场。实力雄厚的南顺(香港)集团现时的总资产值已超过二十亿港

□

□